
Sayı Örüntüsü Testi 

 

 

1. 50-48-46-44-? yandaki örüntüde “?” olan yerlere sırasıyla hangi sayılar yazılmalıdır? 

A) 46 - 48  

B) 40 - 36  

C) 42 – 40 

 

2. 17 - 21 - 25 - ? - 33 örüntüsünde “?” yerine hangi sayı yazılmalıdır? 

A) 28  

B) 29  

C) 31 

 

3. 46 - 56 - 66 - ? - 86 - ? örüntüsünde “?” olan yerlere sırasıyla hangi sayılar 

yazılmalıdır? 

A) 76 - 96  

B) 60 - 66  

C) 46 – 76 

 

4. ?-?-25-21-17 yandaki örüntüde “?” olan yerlere sırasıyla hangi sayılar gelmelidir? 

A) 19 - 23  

B) 46 - 39  

C) 33 – 29 

 

5. 28 - 25 - 22 - 18 - 16 örüntüsünde kuralı bozan sayı hangisidir? 

A) 18  

B) 22  

C) 25 

 

6. 14 - 20 - 23 - 17 – 26 yanda karışık olarak verilen sayıların belli bir kurala göre 

sıralanmış şekli hangisidir? 

A) 26 - 17 - 23 - 14 - 20 

B) 20 - 23 - 26 - 17 - 14 

C) 14 - 17 - 20 - 23 – 26 

 

7. 31 - 27 - 23 - 19 – 15 yanda verilen örüntünün kuralı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Geriye doğru üçer ritmik sayma 

B) Geriye doğru beşer ritmik sayma 

C) Geriye doğru dörder ritmik sayma 

 

 



8. 35 - 31 - 27 - 24 – 19 yandaki örüntüde bir sayı kuralı bozmaktadır. Bu sayının 

yerine aşağıdaki sayılardan hangisi yazılmalıdır? 

A) 25  

B) 23  

C) 18 

 

9. 84 - 79 - 74 - 69 – 64 yandaki örüntünün kuralı verilenlerden hangisidir? 

A) İleriye doğru dörder ritmik sayma 

B) Geriye doğru beşer ritmik sayma 

C) Geriye doğru dörder ritmik sayma 

 

10.  ? - 25 - 22 - 19 - ? yandaki örüntüde “?” olan yerlere sırasıyla hangi sayılar 

yazılmalıdır? 

A) 28 - 16  

B) 27 - 21  

C) 29 – 15 

11. 13 – 17 – 21 – 25 – 29 – 32 – 37 yandaki sayı örüntülerinde kuralı bozan sayı 

hangisidir? 

A) 21 

B) 32 

C) 37 

 

12. 16-20-24-30-32 yandaki örüntüde kuralı bozan sayı hangisidir? 

A) 24 

B) 30 

C) 32 

13. 2-6-10-?-18-22 sayı örüntüsünde ? ile gösterilen yere aşağıdakilerden hangisi 

gelmelidir? 

A) 12 

B) 14 

C) 16 

14. 12-17-….-27-32-….. Yandaki sayı örüntüsünde verilmeyen sayılar aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 22-37 

B) 20-35 

C) 25-35 

15. 1-11-21-31-41-51 sayı örüntüsü aşağıdakilerden hangisi ile devam etmelidir? 

A) 61 

B) 70 

C) 81 


